

# Мысковская городская газета ВАРИАНТ



№ 125 (9582) Вторник, 2 ноября 2010 г.

Газета "Вариант" распространяется в розницу в киосках "ЛИГА-ПРЕСС", расположенных напротив городского рынка, на автовокзале, рядом с детской больницей и магазином "Копейка", а также в киосках "ВестиЧ" - по вторникам и пятницам.

Газета издается с 28 октября 1939 г.  
Цена договорная

Сегодня в номере

2 Перепись - 2010 2 Служить готовы 3 К 55 - летию города 3 Детское творчество 4 Реклама, объявления

## 4 ноября - День народного единства



### Уважаемые земляки!



Примите самые искренние поздравления с государственным праздником - Днем народного единства!

День народного единства - это дата новой истории России, которая является символом нашей государственности и силы духа российского народа.

Силой своего единства героический и сплоченный российский народ много раз спасал Родину от бед и врагов.

Этот праздник - напоминание о том, что мы - единый народ с богатым прошлым и большим будущим. И чем крепче наши патриотические чувства и убеждения, чем сильнее любовь к Родине, тем неизбежнее, несокрушимое величие России.

В канун Дня народного единства желаю всем мысковчанам здоровья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне, успехов в добрых делах на благо Отечества!

С уважением  
глава города Мыски  
Ю. А. ТОРОПОВ.



### Дорогие мысковчане!

4 ноября в России отмечается День народного единства, который установлен в России в память о событиях 1612 года.

Этот государственный праздник - дань глубокого уважения к страницам отечественной истории, когда патриотизм и гражданственность помогли народу объединиться и защитить страну от захватчиков. Сегодня далекие события служат напоминанием о том, что у нас, россиян, общая историческая судьба и общее будущее, одна задача — построить наше государство так, чтобы в нем царили покой и порядок.

Искреннее стремление принести пользу Отечеству объединяет нас, придает уверенности в решении общегосударственных задач. Наш народ всегда умел сплотиться и в ратных, и в мирных делах. Мы умеем дорожить традициями взаимо-

выручки, откликаться на чужую боль и нужду. И уже не раз убеждались, что вместе способны преодолеть любые трудности. Нам удалось немало сделать для родного города, для того, чтобы людям здесь жилось достойнее и комфортнее.

Уважаемые земляки! Пусть этот государственный праздник, олицетворяющий традиции патриотизма, взаимопомощи и единения вокруг общих целей, станет для всех нас праздником милосердия и заботы, Днем поистине добрых дел.

Отдадим дань памяти и уважения истории страны, людям старшего поколения. Нам в наследство от дедов и отцов оставлено немало хорошего. И мы обязаны сохранить и приумножить все лучшее, что есть в нашем обществе, претворить в жизнь мечты об укреплении родного города, края, всей России.

Желаю жителям нашего города здоровья, счастья, мира и благополучия. Успехов и взаимопонимания.

С праздником!

Председатель Мысковского городского  
Совета народных депутатов  
К. П. ТИМОФЕЕВ.

**На службу Родине**

## За вами честь сибиряка!

Время призыва всегда очень волнующе и для мальчишек, которые готовятся стать солдатами, и для родителей, особенно мам. Это понятно: сыночка вот-вот должны одеть в военную форму и отправить в далекий гарнизон, в пугающую неизвестность... Так вот, чтобы поднять дух новобранцам, морально поддержать ребят и их родителей, на днях для семнадцати мысковских юношей, отправляющихся на службу в армию, прошел День призыва.

День призыва – праздник для всех призывников страны. Несмотря на то, что это сравнительно молодой праздник (он отмечается с 1992 года), в России уже начали складываться традиции его проведения. Мероприятия, проводимые в честь Дня призыва, направлены на воспитание и поднятие боевого духа у будущих солдат, чтобы у них появилось желание служить на славу Отечеству.

Вообще, осенний призыв начался с 1 октября и продлится до конца декабря. На защиту Родины в сухопутные, мотострелковые, воздушно-десантные войска уже отправили сорок одного мысковчанина. Всего в осенний призыв служить должны уйти 102 человека.

- День призыва стал традиционным праздником. По распоряжению администрации области во всех муниципальных образовательных учреждениях проводятся мероприятия, ему посвященные, – сказал главный специалист военно-мобилиционной подготовки администрации города В. Н. Охотников. – Все мероприятия, спланированные в этот день, ориентированы только на призывников.

Средний возраст призывников нашего города составляет 19 – 20 лет.

- Когда молодому человеку исполняется 18 лет, он становится призывником. Он имеет одну отсрочку. Единственный случай, когда призывнику дается вторая отсрочка, – аспирантура, – добавил Владимир Николаевич Охотников.

Как обычно, торжественная часть предваряла военно-спортивный праздник, который уже не первый год проходит в школе № 2. Он включал в себя разборку-сборку автомата, стрельбу из пневматической винтовки под руководством преподавателя ОБЖ Ф. А. Кожевникова. Потом ребята «подкрепились» в школьной столовой и отправились в ДОСА-АФ знакомиться с материально-технической базой, где подготавливают специалистов для Вооруженных Сил РФ. Затем сфотографировались на память у гордского мемориала Славы.

Торжественная часть состоялась в городском Центре культуры. С концертом для призывников выступили музыкальные коллективы города, с показательной программой – воспитанники тренера-преподавателя по каратэ С. П. Ганьшина. Напутственными словами проводили юношей заместитель главы города Н. Б.



Щеголихина, представитель военного комиссариата Кемеровской области С. А. Баяндин, председатель городской организации воинов-интернационалистов А. Г. Колышкин и настоятель храма Святого апостола Андрея Первозванного отец Сергий. Призывникам вручили памятные подарки.

Призывники, за вами не только семья, город, но и весь Кузбасс, честь сибиряка!

Ирина ЛУБИНА.  
Фото автора.

### О проведении публичных слушаний по внесению изменений в Правила землепользования и застройки в части изменения границ территориальной зоны мест отдыха общего пользования и определения границ территориальной зоны общественно-делового назначения

#### Постановление Администрации города Мыски от 28.10.2010г. № 1870

В соответствии со ст. 33 Градостроительного кодекса РФ, Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации органов местного самоуправления в Российской Федерации», Правилами землепользования и застройки муниципального образования «Мысковский городской округ», утвержденными решением Мысковского городского Совета народных депутатов от 24.11.2009г. №88-н, Положением о проведении публичных слушаний в муниципальном образовании «Мысковский городской округ», утвержденным решением Мысковского городского Совета народных депутатов от 22.10.2009г. № 76-н, Уставом муниципального образования «Мысковский городской округ» и на основании рекомендаций главного архитектора г. Мыски:

1. Назначить публичные слушания по внесению изменений в Правила землепользования и застройки в части изменения границ территориальной зоны мест отдыха общего пользования и определения границ территориальной зоны общественно-делового назначения, для размещения торгово-развлекательного центра на земельном участке, расположенному по адресу: г. Мыски, ул. Ноградская, 4 «а».

2. Определить состав комиссии по подготовке публичных слушаний:

Председатель комиссии: Бельницкий А. В. – первый заместитель Главы города Мыски.

Заместитель председателя комиссии: Растрогуев И. А. – начальник отдела архитектуры и градостроительства Администрации города Мыски.

Секретарь комиссии: Горевая И. Ю. – консультант-советник отдела архитектуры и градостроительства Администрации города Мыски.

Члены комиссии: Тимощук Л. А. – начальник юридического отдела Администрации города Мыски, Диппель Г.

И. – и.о. председателя комитета по управлению муниципальным имуществом, Гладышев Г. И. – заместитель директора МУ «Управление городским хозяйством», Калиш Н. П. – председатель комитета по развитию городского хозяйства, экологии и промышленности Мысковского городского Совета народных депутатов,

#### 3. Определить:

3.1. период проведения публичных слушаний с 08.11.2010 г. по 08.12.2010 г.

3.2. дату и время проведения публичных слушаний 30.11.2010 г. в 18:00.

3.3. место проведения публичных слушаний каб. 30 здания Администрации г. Мыски.

4. Комиссии по подготовке публичных слушаний в течение трёх дней после окончания публичных слушаний представить Главе города Мыски заключение по результатам публичных слушаний для принятия решения.

5. Предложения и рекомендации по внесению изменений в Правила землепользования и застройки в части изменения границ территориальной зоны мест отдыха общего пользования и определения границ территориальной зоны общественно-делового назначения, для размещения торгово-развлекательного центра на земельном участке, расположенному по адресу: г. Мыски, ул. Ноградская, 4 «а», направлять в Комиссию по подготовке публичных слушаний до 29.11.2010 г. по адресу: г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, каб.52.

6. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на Первого заместителя Главы города Мыски А. В. Бельницкого.

7. Настоящее постановление опубликовать (обнародовать) в установленном порядке.

Глава города Мыски  
Ю. А. ТОРОПОВ.



## «МЫ ВАС ЖДАЛИ...»

Мне посчастливилось участвовать во Всероссийской переписи населения 2010 г. в качестве переписчика. До начала этого важного государственного дела на специальных занятиях, организованных для нас, я узнала много новой и интересной информации. Оказывается, федеральным законом «О Всероссийской переписи населения» установлено, что не реже одного раза в десять лет в Российской Федерации проводится перепись населения. В соответствии с законодательством участие в ней является гражданской обязанностью человека. Я на деле убедилась, что большинство россиян, в частности мысковчан, с должным пониманием и ответственностью отнеслись к переписи. Они представляли сведения о себе, своих родных, зная, что эта информация в конечном итоге будет использована при планировании экономического и социального развития города, региона, страны.

Как приятно было слышать, заходя в дом к моим респондентам, такие приветливые слова: «А мы вас ждали!» Сколько добрых, хороших, гостеприимных людей встретила я на своем переписном участке! И это как-то слаживало то, что участок мой в районе ТУ ЗЭБК был не из легких. Только две улицы - Больничная и Полевая - прямые, а остальные извилистые, дома на них расположены не по порядку. Дороги оставляют желать лучшего. А еще бедой переписчиков были непривязанные собаки.

С утра до вечера ходила я в дни Всероссийской переписи населения от дома к дому, с одной улицы на другую. Теперь я знаю улицы с такими названиями: Липовая, Пограничная, Зеленогорская, Красногвардейская, Узоколейная, Ясногорская, Почтовая и др. Красивые, связанные с нашей историей названия. Красивые душой и связанные с историей страны, Кузбасса, города живут во многих домах ветераны и участники войны, ветераны труда. Преклонного возраста пенсионеры неприменимые в ходе переписи сказать не только о том, сколько лет они живут в родных Мысках, но и о том, на каких предприятиях и сколько лет трудились.

Гостеприимны и хлебосольны мысковчане. Сколько раз приглашали меня к столу отведать хлебосоль или выпить чашку чая. Обижались, если я отказывалась. Но после терпеливого объяснения, что мне по инструкции не положено, да и времени нет, – понимали.

Обычно после переписи хозяев частного дома спрашивала об их соседях. Частенько меня провожали в соседний дом или звонили по мобильному телефону: встречайте, к вам переписчик идет. Один пожилой мысковчанин с тросточкой проводил меня к соседскому дому на горке и не ушел, пока не переписала его хозяев. Затем показал, где следующий по номеру дом их улицы находится.

Прохожие на улицах всегда охотно отвечали на мои вопросы по поводу того или иного адреса, провожали, объясняли.

В одном доме муж с женой скрутились, что отлучился их семнадцатилетний сын. Юноша так хотел сам ответить на вопросы переписчика! Пока я заполняла переписные листы на супругов,

успел на мотоцикле приехать их сын – старшеклассник. Парень четко и с желанием отвечал на вопросы. На память я подарила ему ленточку «Всероссийская перепись населения – 2010». Отрадно, что молодые люди проявили интерес к переписи, с удовольствием отвечали на вопросы. А дети с любопытством смотрели, как я заполняю переписные листы, радовались подарку – памятной ленточке. Повзрослевшими они будут встречать переписчиков следующей российской переписи населения.

Я приятно удивилась, встретив в одном из домов свою тезку – добрую женщину Надежду Гусеву. Только отчества у нас разные. Бывают же такие совпадения!

Оказалось, что на моем счетном участке проживает моя первая и любимая учительница Л. И. Пяткова. Любовь Ивановна была для нас, маленьких учеников, настоящей второй мамой. Мы всегда с удовольствием встречаемся с Л. И. Пятковой, вспоминаем свое школьное детство, юность. У нашей пожилой учительницы молодая душа, достаточно жизненной энергии, она помнит и любит нас, учеников ее первого выпуска – четвертого класса средней школы № 2.

Среди моих респондентов было немало пожилых людей, которым за восемьдесят. Я восхищалась их доброжелательностью, обаянием, памятью. Представители старшего поколения не утратили интерес к жизни, к происходящему. От общения с ними и другими жителями улиц моего счетного участка я получила огромный потенциал положительных эмоций и моральное удовлетворение от выполненной работы. Спасибо вам за это, мои дорогие респонденты. Спасибо за терпение, понимание, теплый прием. Отдельная благодарность тем мысковчанам, кто приходил на стационарный участок, чтобы на них заполнили переписные листы. По разным причинам они не находились дома в дни переписи. Так поступила одна обаятельная супружеская пара, пожелавшая, чтобы в родном городе на них заполнили переписные листы.

Выражая такую благодарность сотрудникам ОВД по г. Мыски – участковому первого отделения капитану милиции С. Н. Одинцову и участковому капитану милиции А. К. Белякову. Они обеспечивали правопорядок и безопасность на стационарном участке и территории района ТУ ЗЭБК: дежурили в помещениях, сопровождали переписчиков в жилые помещения для опроса социально неблагополучных семей. От организации ООО ЧОП «Сиб – Беркут» за переписным участком была закреплена С. Г. Животягина, которая осуществляла охрану общественного порядка. Спасибо всем сотрудникам за добросовестное, неформальное отношение к службе, за оказание помощи в переписи населения.

Накануне российского государственного праздника – Дня народного единства желаю всем, с кем я встретилась во время Всероссийской переписи населения, земных благ, мира и благополучия, здоровья и любви!

С уважением и благодарностью  
Н. Т. ГУСЕВА,  
переписчик.

## Новости ЦДОД

### Победили в номинации

#### «Без привычек вредных жить на свете здорово»

Победителем в номинации «Самое активное учреждение дополнительного образования детей» областного конкурса по проведению Дней защиты от экологической опасности-2010 признан мысковский Центр дополнительного образования детей (директор О. А. Вараксина).

В 2010 году в семнадцатый раз на территории Кемеровской области прошли Общероссийские Дни защиты от экологической опасности. В мероприятиях акции приняли участие 28 городов и районов Кузбасса. Среди 7109 коллективных участников было 303 учреждения дополнительного образования детей.

Мысковский ЦДОД успешно провел ряд мероприятий под девизами акции «Кузбассовец, люби свой край – не заорай, озеленяй!», «Сохраним реки для будущих поколений», «Родники Кузбасса – источники живительной влаги» и другие. Их участниками были взрослые и юные мысковчане. Акции Дней защиты от экологической опасности, проведенные в нашем городе, неоднократно освещались на страницах нашей газеты «Вариант», а также на виртуальной экологической ленте – «Мой вклад в экологию родного края» регионального Интернет-портала «Экология и ресурсы Кемеровской области».

Во многом благодаря мероприятиям, проведенным оргкомитетом по организации Дней защиты от экологической опасности (председатель Н. Б. Щеголихина) педагогами и обучающимися ЦДОД, акция стала узнаваемой и ее участниками становится все больше взрослых и юных мысковчан.

НАШ КОРР.

## Уважаемые жители г. Мыски!

ЕЖЕГОДНО в Кузбассе рождается до 250 детей с врожденными пороками сердца. Половина из них умирает в возрасте до года, другие остаются инвалидами на всю жизнь.

Лишь незначительная часть этих детей может быть прооперирована за счет бюджета, в лучшем случае еще 5 % могут быть прооперированы за счет средств родителей. Для всех остальных детей единственной возможностью получить жизненно необходимую им операцию является благотворительность.

Для помощи детям с врожденным пороком сердца в 2005 году по инициативе администрации г. Кемерово и при поддержке губернатора Кемеровской области А. Г. Тулеева была создана некоммерческая организация «Кузбасский благотворительный фонд «Детское сердце».

Более подробную информацию можно получить по телефонам:

2-48-65, 2-15-53.



## «Поздравление от Деда Мороза»

Почта России начинает в каждом отделении почтовой связи приём заказов на популярную сезонную услугу «Поздравление от Деда Мороза».

Прием заказов продлится до 24 декабря 2010 года. Рассылка заказанных поздравлений и подарков адресатам начнется с 1 декабря 2010.

Воспользовавшись услугой «Поздравление от Деда Мороза», все желающие могут организовать необычное поздравление для своих детей и близких, друзей и коллег.

Красиво оформленное, персональное поздравительное письмо и подарок от Деда Мороза с добрыми пожеланиями обрадуют и удивят любого – и малыша, и взрослого. В этом году Почта России расширила ассортимент подарков до 8 предложений.

Оформить заказ на «Поздравление от Деда Мороза» можно в любом ближайшем почтовом отделении, заполнив специальный бланк и оплатив услугу у оператора почтовой связи. Стоимость «Поздравления от Деда Мороза» единичная для всех регионов страны и зависит только от выбранного заказа. Подарки пересыпаются адресату заказными бандеролями 1-го класса, а поздравления – заказными письмами. Движение заказов можно отследить с помощью специального сервиса на сайте Почты России [www.russianpost.ru](http://www.russianpost.ru) по десятизначному номеру, который размещается под штрих-кодом на квитанции.

Россияне активно пользуются услугой «Поздравление от Деда Мороза». Так, в 2009 году порадовать своих близких необычным подарком решили более 250 000 клиентов почтовых отделений.

Междуреченский почтamt.

## К 55-летию города и 45-летию ДК им. Горького



«В СЕНТЯБРЕ 2005-го  
Собрались в ДК ребята,  
У кого таланты есть.  
Почти все работники ГРЭС.  
Без комплексов, без натуги  
Показали два – три этюда,  
И пошло, и помчалось,  
Так и группа образовалась.  
Добавили еще миниатюры,  
Где из литературы, где с натуры.  
И назвался театр наш  
Кратким словом «Антураж».  
Занимались упорно не зря.  
В тот же год, 1 декабря  
Первый спектакль показали.  
«Дела житейские» - программу назвали.  
С этой программой объехали, скажем,  
Всю округу, были в Междуреченске,  
В санатории даже,  
В библиотеках, картинной галерее,  
В клубах, дворцах культуры, в музее.  
В общем, за год десять спектаклей.  
Неплохо для начала, не так ли?  
Потом побывали в Сростках  
На Шушенском фестивале.  
Там награды, дипломы нам вручали,  
А их, как вы знаете, просто так бы не  
дали!»

Вот так шутя, в стихотворной форме рассказал о своем коллективе руководитель театра миниатюр «Антураж» Василий Иванович Копысов. А если говорить серьезно, то театр миниатюр «Антураж» образовался весной 2004 года. К уже существующему коллективу, состоящему из учащихся старших классов, присоединились работники Томь-Усинской ГРЭС, молодые и талантливые девушки и юноши. Одним словом, собрался совершенно новый состав в количестве шести человек: Ольга Бондарева, Юлия Воропанова, Елена Зорина, Сергей Захарченко, Александр Мархинин и Николай Метелев. Была составлена программа по произведениям А.Филатова и других авторов, а назвали её - «Дела житейские». С ней и началась творческая жизнь коллектива. Первое выступление состоялось на сцене Дворца культуры имени Горького 1 декабря 2005 года. Эта дата и считается днём рождения коллектива. За период 2005-2006 годов было показано 10 выступлений коллектива с этой программой. Отрывок из неё был представлен на Всероссийском фестивале «В гостях у Шукшина» в селе Сростки Алтайского края 26 июля 2006 года, где театр миниатюр «Антураж» и получил свой первый диплом.

Забегая вперед, скажем, что коллектив трижды выступал на этом фестивале и трижды награждался дипломами различных степеней.

Затем актеры приступили к постановке многоактного спектакля «Обида» по произведениям В. Шукшина. Он был показан на площадках нашего города (и не только) более пятнадцати раз. В апреле 2007 года «Антураж» представил его на областном фестивале «Театральные встречи в Кузбассе» в Новокузнецке. С этим же спектаклем театр принимал участие на 7-м Покровском фестивале в селе Быстрый Исток Алтайского края - на родине народного артиста России Валерия Золотухина.

Затем, в мае 2008 года состоялась премьера спектакля «Александр Сергеевич, разрешите?» Это была интерпретация произведений А.С.Пушкина.

Летом 2009 года театр миниатюр «Антураж» запустил еще одну премьеру по произведению В.Шукшина - сказке «До третьих петухов». А в январе 2010 года зрителям был представлен спектакль «Брожение умов» по мотивам рассказов А.П.Чехова.

Всего за период существования театра было поставлено пять спектаклей. В общей сложности зрители увидели их сорок пять раз.

«Антураж» принимает активное участие во многих городских фестивалях: «Перо Жар-Птицы», «Талантливые и смешные», «Ляются песни крылатые», «Танцевальный калейдоскоп». Все ежегодные традиционные праздники, такие как Новый год, «Проводы зимы», День Задачника Отечества, День Победы, День России, День пожилого человека, День согласия и примирения, День шахтёра, День энергетика и т.д. - также не проходят без участия коллектива.

Заметен театр миниатюр «Антураж» и в конкурсах «Дед Мороз», «Снегурочка года», «Отчаянные домохозяйки», «Мысковская красавица» и других.

В коллективе есть свои традиции: проводятся театрализованные праздники именин и юбилеев, посвящение в актеры, присвоение звания «Заслуженный актер театра».

Коллектив театра миниатюр живёт насыщенной жизнью. Актеры выезжают на природу, катаются на горных лыжах, спускаются на подкатах по бурным потокам сибирских рек.

Каждый год коллектив пополняется всё новыми и новыми участниками. Не так давно в театр миниатюр пришли Ольга Бессонова, Галина Кареонова, Елена Бредер, студенты ТУ ГЭТК Тимур Гайнуллин, Никита Клементьев, Екатерина Труфанова, Антонина Бойкова и студентка филиала Кемеровского университета культуры и искусств Ирина Абрамова. Растет профессионализм театра, популярность зрителей, а значит, коллектив живет, функционирует, действует!

НАШ КОРР.

**По Кузбассу**

## В мире интересного

Удивительную находку – предположительно оружие XIV века – нашел сотрудник музея-заповедника «Мариинск исторический» Александр Гордеев.



Он нашел его на территории биосферного заказника «Арчекас». Александр увидел торчащий из земли клинообразный предмет. По форме он похож на меч. То, что найденный предмет является артефактом, подтвердил кандидат исторических наук, доцент кафедры археологии КемГУ А. В. Фрибус. По мнению ученого, находка очень похожа на палаш – рубящее-колющее оружие. По одной из версий, такое оружие использовали при погребении воинов (кстати, в районе Арчекаса находилось несколько курганов).

Сейчас уникальная вещь находится на кафедре археологии Кемеровского госуниверситета, где ей предстоит пройти экспертизу.

Известный путешественник из Кузбасса Павел Гридин снова готов рекорд для Книги Гиннеса.

В ближайшее время он вместе с командой сибирских туристов-экстремалов отправляется в очередное путешествие. В этот раз на надувном парусном судне намечен переход через Атлантический океан.

Судно путешественников отправится в начале ноября по следующему маршруту: Сейшельские острова – Мадагаскар – мыс Доброй Надежды (юг Африки) – Бразилия. Общая протяженность маршрута составит 12 500 км.

В экспедиции участвуют 5 человек: 3 новосибирца, томич и кемеровчанин.

Подобный переход осуществляется впервые в истории парусного спорта, и члены команды уже подали заявку на рекорд в Книгу Гиннеса.

Планируется, что путешествие завершится через три месяца.

Даму с собачкой и других персонажей чеховских произведений предложили разместить на улице Чехова в Междуреченске.

На заседании архитектурно-градостроительного совета был рассмотрен эскизный проект по благоустройству этой улицы. Междуреченские архитекторы предложили наполнить центральную часть улицы малыми формами по мотивам произведений любимого писателя, оригинальными цветниками и выложить из плитки тематические орнаменты.

Начало улицы по замыслу архитекторов будет венчать бюст А. П. Чехова на подставке, напоминающей стопку книг. Члены архитектурно-градостроительного совета в целом одобрили представленный эскизный проект. С учетом замечаний и предложений к его реализации благоустроители приступят уже в следующем году.

Пресс-служба АКО.

Пигмент расстений	→		↓		↑		↓
Щит Зевса	Отворот на рукаве	И	Трава из касатиковых шифран	Вступление президента в должность	И	Второй завтрак	А
Б	Сосуд из глины	Звёздочка	И жук, и ухват	Сорный острак	А	Композитор "Жизели"	И
Линчевание	Линчевание	И	М	О	С	У	Г
Бард на Кавказе	Кукиш	Язык Омара Хайяма	Книга ислама, 114 сур	Р	Р	Р	А
Птицы с хохолком	Р	Р	Р	Р	Р	Р	Р
Поменение глазами драконов	Почто-вая ёмкость	Р	Р	Р	Р	Р	Р
Забава	Браслет для литечки	Р	Р	Р	Р	Р	Р
Небритесть	Р	Р	Р	Р	Р	Р	Р
Культивое животное	Портовое сооружение	Р	Р	Р	Р	Р	Р
Набожный лицемер	Гильза снаряда (разг.)	Р	Р	Р	Р	Р	Р

**Прогноз****ПОГОДЫ**

Ночью	Днем	Ветер	Облачность	Осадки
2	+4	1 м/с (ЮВ)	1	
3	+2	2 м/с (Ю)	2	
4	0	3 м/с (ЮЗ)	3	
5	+1	1 м/с (Ю)	4	

ПО ГОРОДУ МЫСКИ

**Что. Где. Когда.****Городская библиотека-филиал № 2**

2 ноября – Вечер, посвященный 50-летию библиотеки «Праздник тех, кто любит книгу» - 12.00.

**Городской центр культуры**

3 ноября – Конкурсно-игровая программа для учеников средних классов «Если мы едины – мы не победим» - 13.00.

**4 ноября**

– Праздничный концерт «Своим народом держится Россия», конкурсно-игровая программа «Мы вместе» - 13.00.

**5 ноября**

– Праздничный концерт «Дружба народов – единство

**России» - 14.00.****КСК «Юбилейный»**

3 ноября – Театральная гостиница «Посвящение в театральную» - 15.00.

4 ноября – Интернациональная гостиница «Кузбасс – наш общий дом» - 14.00.

**ДК им. Горького**

4 ноября – Праздничный концерт «Своим народом держится Россия», конкурсно-игровая программа «Мы вместе» - 13.00.

5 ноября – КВН среди педагогических коллективов города «Занами - школа» - 12.00.

**УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!**

МУ «Управление городским хозяйством г. Мыски» убедительно просит граждан, что-либо знающих о краже металлических столбов и железобетонных плит, которая произошла в августе 2010 года в районе между ручьями Большая и Малая Тetenza на удалении 1 км от жилой застройки и улицы Кирзаводская – существующий скотомогильник, обратиться по адресу: ГОВД г. Мыски, ул. Куоккова, 2. Или по телефонам 2-12-12, 2-28-30, 02. Анонимность и вознаграждение гарантированы.

**ВНИМАНИЮ МЫСКОВЧАН!**  
В среду, 3 ноября 2010 г. с 11.00 до 12.00 час. будет проводиться «горячая» телефонная линия по теме «Вопросы организации приема заявителей, кадастрового учета объектов недвижимости» по телефону 2-31-27.

Прием ведет заместитель начальника Мысковского отдела Управления Росреестра по Кемеровской области Ермолова Елена Сергеевна.

**Физкультура и спорт собирают друзей**

В связи с 55-летием ветеран спорта города Сергей Самарин проводит при информационной поддержке газеты «Варант» 6 ноября с 14.00 на спортивном комплексе «Энергетик» легкоатлетический кросс энтузиастов здорового образа жизни и любителей бега.

Соревнование будет проходить среди мужчин и женщин в двух возрастных категориях: до 45 лет и свыше 45 лет.

Дистанции: мужчины – 2500 метров, женщины – 1000 метров. Победители, призеры и участники соревнований будут награждены памятными призами и сувенирами.

Регистрация участников с 13.00.

Приглашаем мысковчан – любителей спорта, а также гостей нашего города принять участие в легкоатлетическом кроссе.

**ОРГКОМИТЕТ.**

**«Транспортное ТВ»**  
комплексная реклама в автобусах  
г.Мыски, ул.Мира-5, оф.-203  
**телевидение**  
**листовки**  
**баннеры**  
**«Пока мы движемся,**  
**Вами дела продвигаются.»**  
**т: 8-903-068-7272**

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА**

Приглашаются юридические и физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели, к участию в аукционе по предмету: «Выполнение работ по разработке проектной (рабочей) документации».

**Реестровый номер торгов: 62А-10**

Форма торгов: Открытый аукцион.

Организатор аукциона: Уполномоченный орган - Администрация города Мыски, отдел муниципального заказа.

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона уполномоченного органа: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серавимовича, 4, E-mail: torg1-admin@mail.ru, телефон (38474) 2-04-03.

Муниципальный заказчик: Муниципальное учреждение «Управление городским хозяйством г. Мыски».

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона муниципального заказчика: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Советская, 35а, E-mail: myugto@rambler.ru, т. (38474) 2-21-24.

Предмет муниципального контракта: «Выполнение работ по разработке проектной (рабочей) документации»:

Лот № 1 – Разработка проектной (рабочей) документации на строительство дороги по улице Первомайской.

Лот № 2 – Разработка проектной (рабочей) документации на строительство тротуара по ул. Мира.

Объем выполняемых работ: В соответствии с техническим заданием (Приложение к Информационной карте документации об аукционе):

Лот № 1 – 1 проектная документация на строительство дороги протяженностью 0,75 км;

Лот № 2 проектная документация на строительство тротуара протяженностью 0,59 км.

Место выполнения работ: В соответствии

техническим заданием документации об аукционе:

Лот № 1 Кемеровская обл., г.Мыски, ул.Первомайская (от ул. Кузбасской до технологической Сибиргинской автодороги);

Лот № 2 ул. Мира (от ул. Вокзальной до ул. Энергетиков).

Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота):

Лот № 1 – 930 000 (Девятьсот тридцать тысяч) рублей;

Лот № 2 – 220 000 (Двести двадцать тысяч) рублей.

Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: документацию об аукционе можно получить со дня, следующего за днем опубликования настоящего извещения. На основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в течение двух рабочих дней со дня получения соответствующего заявления документация об аукционе предоставляется бесплатно по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серавимовича, 4, отдел муниципального заказа Администрации города Мыски.

В случае направления документации об аукционе по почте и (или) электронной почте ответственный не берет на себя ответственность за утрату или вручение с опозданием документации об аукционе.

Подробное описание процедур аукциона, условий контракта содержатся в документации об аукционе, являющейся неотъемлемым приложением к данному извещению.

Официальный сайт в сети «Интернет», на котором размещена документация об аукционе: <http://www.myskadmin.ru>.

Окончание подачи заявок на участие в аукционе: прием заявок на участие в аукционе прекращается в день начала рассмотрения заявок на участие в аукционе 24.11.2010 года в 08 часов 00 минут по местному времени.

Место, дата и время проведения аукциона: аукцион состоится по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серавимовича, 4, кабинет № 49, 07.12.2010 года в 10 часов 00 минут по местному времени.

Утерянный военный билет № 7311087, выданный ВК г. Мыски 21.06.1991 г. на имя Рябова Евгения Викторовича, считать недействительным.

Городской совет ветеранов скрывает по поводу смерти участницы Великой Отечественной войны

**ПАНКОВОЙ**

и выражает искреннее сожаление родным и близким покойной.

Учредители газеты – администрация г. Мыски и редакция газеты "Варант"

Адрес редакции: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серавимовича, 4, Редактор - 2-04-28

Выпускающий редактор (С. П. Адамсон) - 2-25-57

Зав. отделом городской жизни (А. И. Комаров)

и корреспондент (И. В. Лубина) - 2-11-25

Зав. отделом информации (Л. И. Русанова) - 2-01-44,

</